
FELHÍVÁS 

a Liszt Ferenc Társaság Szekszárdi Tagozatának 

újjászervezésére  

 
A Liszt Ferenc Társaság Szekszárdi Tagozata immár több éve működésében felfüggesztett 

állapotban van, nem ad életjelet magáról, annak ellenére, hogy az 1975-ben alapított tagozat 

egykor a legaktívabb volt a vidéki tagozatok sorában. 

Szekszárd az a hely, ahol Liszt Ferenc négy alkalommal is megfordult Augusz Antal 

vendégeként, ezek között talán az 1865-ös látogatás a legemlékezetesebb, amikor Hans von 

Bülow-val legendás hangversenyt adott vendéglátója házában. 

Ez a kötődés indokolná, hogy a város kellőképpen ápolja Liszt Ferenc emlékét. 

Fejet hajtunk és emlékezünk a szekszárdi tagozat alapításában, a rendszeres Liszt-kultusz 

fenntartásában, a zenei géniusz szellemi hagyatékának gondozásában, közkinccsé tételében, 

életútja és művészete méltó bemutatásában  szerepet vállaló nagy elődeink, Husek Rezső, Thész 

László és Lányi Péter előtt, akik szellemi örökségét állandó mércének tekintjük. 

Elismerés illeti Pintérné Fetzer Mónikát, akinek vezetésével a válságos helyzetbe került 

tagozatnak sikerült új erőre kapnia, különösen az 1846-os hangverseny 175 éves emléknapja 

szervezésében végzett tevékenységéért, ami utolsó jeles eseménye volt a szekszárdi tagozatnak. 

Bízva abban, hogy ismét személyes kapcsolatot sikerül kialakítani a helyi zeneértő és 

zenekedvelő emberekkel, alulírottak elhatároztuk, hogy a tagozatot - immár másodjára - 

megkíséreljük újjászervezni. Ennek érdekében az alábbi meghívót tesszük közzé:  

MEGHÍVÓ 

2025. június hó 13. (péntek) 18:00 órakor a Szekszárdi Liszt Ferenc Zeneiskola 

nagytermében alakuló ülést tartunk a Szekszárdi Tagozat újjáélesztése céljából az alábbi 

napirend mellett 

1. A Tagozat jelenlegi állapotáról. 

2. Tagnyilvántartás felülvizsgálata, csatlakozni kívánók belépési nyilatkozatai. 

3. Beszámoló a Liszt Ferenc Társaság 2025. május 28-i közgyűléséről. 

4. Tagozat éves munkaprogramjának, rendezvényeinek összeállítása. 

Várjuk a volt tagok és a tagozathoz csatlakozni kívánók minél nagyobb számú megjelenését! 

Szekszárd, 2025. június 02. 
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